

«ЮНАРМИЯ» — российское детско-юношеское движение, основной целью которого является всестороннее развитие и патриотическое воспитание россиян от 8 лет.

Вступить в Движение может любой желающий.



• Юнармейцы Кронштадтского и Калининского районов на занятиях по тактической подготовке с Министром обороны РФ С.К. Шойгу











• Несмотря высокую на нагрузку СВЯЗИ окончанием учебного года и изнурительную парадную подготовку, этот день в парке «Патриот» ребята провели с удовольствием. Набегались, настрелялись и извалялись в песке. А меньше чем через две недели, 9 мая многие из прошли В НИХ составе парадных расчетов Юнармии по Дворцовой площади.











• Парад Победы на Дворцовой площади в 2018 году. Впервые в составе парадного расчета движения «Юнармия» участвовали девушки, которые, надо отметить, прошли лучше юношей.







• 13 мая 2018 года к месту вечной стоянки с базы Балтийского флота прибыл эсминец «Беспокойный». Он был превращён в экспонат военно-исторического комплекса Западного военного округа, а для воспитанников Санкт-Петербургского регионального отделения «Юнармии» эсминец стал местом экскурсий, а вскоре станет и местом учебных сборов.







• Главный военно-морской парад на Сенатской площади в 2018 году.



• 17 июня в парке «Патриот» юнармейцы соревновались в оказании первой помощи на условном поле боя.







Юнармейские эстафеты в рамках АрМИ-2019.









• Победитель АрМИ-2019 — сборная России и призеры юнармейских соревнований.





Группа поддержки из мотоклуба «Ночные волки»



• 24 августа 2018 юнармейцы приняли участие в торжественном открытии Передвижной Выставки патриотического проекта "Аллея Российской Славы" в Петропавловской крепости.





"Есть такая профессия - Родину защищать !"



• Юнармейцы клуба «Радонеж» посетили территорию бригады связи.









• 7 сентября 2018 юнармейцы ВПК ДОСААФ России Санкт-Петербурга приняли участие в историческом мероприятии СИМФОНИЯ НЕПОКОРЕННЫХ в честь всех Ленинградцев, кто жил, боролся и отстоял наш город в годы блокады. Ребята в форме военного времени несли службу в патрулях, военных ЛОВИЛИ диверсантов и следили 3a порядком.







10 ноября 2018 года юнармейцы приняли участие в церемонии закрытия Санкт-Петербургского этапа Всероссийской акции "Вахта Памяти-2018".





На территории воинского мемориала «Корчмино» в Колпинском районе Петербурга торжественно захоронили останки погибших защитников Отечества.



• Занятия в медико-биологических классах при Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова







• Полки идут стеной, красиво держат строй: Юнармейцы на Дворцовой площади Петербурга.





После парада юнармейцы дали интервью в прямом эфире телеканала «Санкт-Петербург», пообщались с губернатором и командующим войсками Западного военного округа.









• Юнармейцы в театре им. В.Ф. Комиссаржевской в День Ленинградской Победы.









• В это же время в гостинице «Москва» проходил урок Мужества, посвященный 75-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.











27 февраля взяли призовые места почти во всех номинациях Турнира по военно-прикладным видам спорта







